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§1. OPUTMHANT N NBOBPAXXEHUE

Myctb f(t) — KoMMnekcHO3HauyHast yHKUMSI AENCTBMTENbHOMO
nepemMeHHoro t, To ectb PyHKUMSA, UMetoLwas Bua
F(t)=u(t)+iv(t),
roe u(t), v(t) — nenictBuTenbHble dyHKUMM OT t. DyHkums f(t)
Ha3blBAaeTC OPWUrMHaNOM, eCiM OHa YAOBMIETBOPSET CleayloWwmM
YC/I0BUSIM:
1) F(t) — kycouHo-HenpepbiBHast MYHKUMS Mpu tEO, TO €CTb
OHa WM HenpepbiBHA, WM Ha JtO6OM KOHEYHOM MHTEpBase
umMeeT He 6onee KOHEYHOro Yncna Todek paspoiea I-ro popa:
2) F(t)=0 npwu t<0;
3) F(t) pacTéT He 6bICTpee 3KCNOHeHUMaNbHOM YHKUUK, TO
€CTb CYLWECTBYKOT Takme MNOoCTOsIHHble M>0, AEO, yTo ANd
BCex t BbIMOMHAETCS HEpaBEHCTBO

| flt)l=e™
Uncno @ HasbiBaeTCs nokasateneM pocra.
+oo
Fp)=| f(oe™adt
0
Mpumep 1.
1
f(t) = {E’r =0,t<0
OyHKUNA B
opurnHanom He 6yaeT, Tak Kak t=3 ecTb TOuka paspbiBa 2-ro
poaa.
Mpumep 2.
0, t=-0
fle)=4 I, 0= t=<2
®yHKUMS 3, t=2

6}//]6T OpUIrvHa/IoM, TaK Kak OHa WUMeeT pa3pblBbl TOMLKO I-ro

popa v pasHa 0 npu t<O0, IF(£)] < 3e
Mpumep 3.
to,t =0

F&) =1
OyHKUMS 0.t <0 6yger opurunanom,
Tak Kak OHa HenpepbiBHa Npu Bcex t, paBHa 0 npu t<0, npu-

e 2 t
yemlt™l < Me® nockonbiy
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t2 2t 2t
lim (—)= lim—=1lim-—=20

P 11 t—oo @t t—oo gt

3ameyarHme. B nanbHelluem 6yneM npeanonaratb, He oroBapu-
Basi 3TO KaXxaplil pa3 , uTo Bce dyHKuuK f(t) ToxkaecTBeHHO paBHbl 0
npu t<0.

NMpumep 4. Haltn n3obpaxeHue f(e) =e™, rae

a=F+ik _ o60e koMnnekcHoe uncro.
Ycnosus. I-3 Ha opyrnHan BbINOSHAOTCH, NPUYEM
|erxt| — eRa(EHk} — E,Et g xt

, TO eCTb OpurMHan MMeeT noka-
3aTenb pocTa B.

Mpu Rep> B MMeeM Mo onpeaeneHnio n3obpaxeHns
+oo

Le® = J g% o TP It

° +
3 —(p—alt
) e~ (P 1
=J- E_I;p_ﬂ:}rdt=—|g°c _
0 p—a p—a
Tak KaK |"3_':?’_'1:"‘1=ns=RE":'1“F’]Ir — o~ (Rep=Blt _, g
Mput =+
Lewt =2

Ntak, p—a

1

B yactHocTH, ecnn a=0, nmeem L1=>,
M306pakeHnst OCHOBHbIX DYHKLUIA — OPUIMHANOB NPUBEAEHBI B

Tabnuue 1:
Ta6bnuua 1
Opuru- Uzobpaxkenne Opurunan | Uzobpasxe-
HaJ F(p) F(t) HUE
F(® F(p)
11 h(t) 1 9 | &% sinb nwi| w
p (p—a)?+w?
2| got 1 1 | e coswt p=a
p—a 0 (p—a)?+w?
3| sinwt w 1 [t™ n!
p?+w? 1 prtl
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4 | coswt P 1 | gneat Tl
p?+w? 2 (p —a)™1
5| sin(wit+ ¢} wecosp +psing 1 | tsinwt 2pew
p? + w? 3 (P2 + w?)?
6 | cos{wt + @) weosd —psind 1 | tcoswt p? — w?
prw |4 or oy
7 | sinwt w 1 |tshwt 2pew
p? —w? 5 (p? — w?)?
8 | chwt P 1 |tchwt p? + w?
P 6 oL

§2. CBOMCTBA MPEOGPA30BAHMSA JIAMJIACA

CchopmMynupyem OCHOBHbIE CBOWCTBa npeobpa3oBaHus Jlanniaca
B MPeAnonoXeHnn, 4Yto Bce QyHKUMM, K KOTOPbIM NMPUMEHSETCS npe-
obpa3oBaHue Jlannaca, SBMSOTCS OpUrMHanamm.
1) CBOVICTBO JIMHEUHOCTH.
Ans nobbix koMnnekcHbix uncen C1 n C2
LIC1f1(t) + c2f2(t)] = c1L1f1(t) + C2LfF2(¢).
2) Teopema r1ogobus.
1 p
Ecnn Lf(t)=F(p), To ansa a>0 Lf(at)= aF(=)
3) Teopema cmeLyeHus.

Ecnm Lf(t)=F(p), To ans a>0 Le“ f(t) = F(p — a)

4) TeopeMa 3ara3apiBaHus.
Ecnv LE(t)=F(p), To ans a>0 LF (t —a) = e **F(p)
5) Teopema ornepexeHus.
Ecmn Lf(t)=F(p) ,TO ans a>0
Lf(t +a) = e*[F(p) — [ e ? f(t)dt]
6) L deperymposarmne opurirHana.

Ecnm LF(t)=F(p), To LF(t)=pF(p)-f(0),
Lf"(t) =p*F(p) — pf(0) = £'(0)

L1f™(t) = p"F(p) — p™ £ (0) — p™ 2f'(0) — —
— f=2(0). ?

B yactHocTH, ecnm f(0)=Ff(0)=... ... ... _fmo (0)=0, 10

LF(t)=pF(p)

Le(t)= P F(P)
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Lf*(t) = p"F(p)

7) LnppdeperHumpoBarHne n306paKeHms.
Ecnnm Lf(t)=F(p), To
L[-tf(t)]=F'(p)

8) UnTerpupoBaHne opuriHaa.
Ecnu Lf(t)=F(p), To

LI F(®dr] = =2

9) VIHTErpupoBaHmne n300paxeHuns.

+ oo
Ecnm Lf(t)=F(p) »n wHTerpan "I;: F(z)dz cxoguTes, TO
F(e) [+
Lt :"r?: F(z]dz.

CeovicTBa npeobpa3oBaHus Jlannaca obneryaioT B psge ciy-
YaeB nepexoa OT OpurMHana K nsobpaxeHuto.

MpounmCcTpMpyeM 31O Ha NpUMepax.

Mpumep 1. Haiit n3obpaxkeHne opurmHana sindt cos3t.

Pewvenrne.

1 i 7 1
Sindtcos3t=2 (sin7t+Lsint)= 2 (3% #73+p%+1),
NMpumep 2. Haiitv nsobpaxeHue opuriHana 05T,
5 1 11, ¢®
LCOS ™ t=2 (L14Lcos2t)= 2 (2 »*+2%)

Mpumep 3. Halitn n3obpaxkeHne opurvHana 5ch2t + 2e
PeterHne

-3t

-
&

Ep
L(EChEt + EE_Er)=5|Ch2t+24E_3r=m + p+3
10) Teopema yMHOKEHNS U30OPAXKEHM.

Ecrm Lf(t)=F(p), La(t)=G(p), To L[f*g]=F(p)G(p).
Nnu L F(p)G(p)] = f * g.

Mpumep 4. HaliTn opurnHan coOOTBETCTBYHIOLMI M306paXkeHunIo
1 -1 1

(p—1)(p—2), TO ecTb (p—1)(p—2),
PewieHne.
Mo dopmyne (2) Tabnuupbl 1 nmeem
- 1 - 1 7
L 1 — Et L 1 - — E;f
p—1 p—2

7

7



A
tKH¢ YHpaBneHHe AUCTAHLOUMOHHOTIO 06yquI/m U IOBBIILIEHU A KBaJH/I(l)I/IKaL[I/II/I

Ol'[epaLU/IOHHOG HCYHCJIEHH e

CornacHo TeOpeMe YMHOXEHWUS M30bpaxkeHUli ans onpeaesne-
HUS
11
' " i t 2t
=1 p-2) Haao HalTW cBEPTKy opuriHanos & mn €,
Bbluncnsiem cBépTtky
4

gfx gt = J-e_re"~r_ndT

0
t

— e“J.e‘TdT = —p2tpT| = g2t _ ot
. 0
L_l — pit __ gt
Wrak, ~  (e-1)(p-2) €
L_l P
Mpumep 5. Haiity (p*+1)*
Pewwerne. Tak kak no gopmynam (3) u (4) Tabnumupl 1

-1
po+1

. -1 P
= gint, L 1 —— = COSst,

pil TO ANS onpeaeneHns
-1_ P

(»*+1)* cost u sint UMeeM
t

cost = sint = J- cosTsin(t — T)dT

o
t

= J- sintcos’T dT

o
t

— J- sinTecaosT 2t

]
t

1+ cos2T
= sint T dt

o
t

J’ sin2T t
— cost dt = —zint
2 2

o
L
= -sint

L_l i
NTak, (p+1)*
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)N OnepanMoHHOE UCYUCTIEHHUE

§3. HEKOTOPbDIE NMPUJIOXXEHUSA
OMEPALMOHHOIO NCHUCNIEHUA

1) Pewenmne smHeiHbIX ANPOEDEHLNAIBHBIX YPABHEHWH U CU-
crem,

MpuMeHsiss npeobpas3oBaHve Jlannaca K SIMHeNMHoMy audde-
PEHUMANIbHOMY YpPaBHEHUIO C MOCTOSIHHbIMW KO3 dULMEHTaMN C He-
W3BECTHbLIM pelleHneM-opurnHanom y(t), nonydaem anrebpanyeckoe
NMHEHOoe YpaBHEHUE OTHOCUTENBbHO M306paxxeHus y(p).

Pelnas onepaTopHoe ypaBHeHMe Haxoaum msobpaxkeHue y(p).
Mocne 3Toro oCTaércs Mo HanaeHHOMY M306paXkeHuto Y(p) BOCCTaHo-
BUTb ero opurnHan y(t) — nckomoe peuweHne anddepeHunanbHOro
ypaBHeHus. [Insi BOCCTAHOB/IEHUS OpUrMHana no ero n3obpaxKeHuto
MOryT 6bITb MCNONBb30BaHbI CBOMCTBA NpeobpasoBaHus Jlannaca.

Mpumep 1. HaliTn YacTHOE pelleHne YpaBHEHUS,

y'+2y'=2y=0,

yAoBReTBoOpstoLee HavanbHbiM ycnosuam y(0)=1, y'(0)=2.

Peluerne.

MpuMeHsst K ypaBHeHUIO MNpeobpa3oBaHue Jlannaca, uMeem

Liy"+2y" 4+ 2y) =L0,LO=0

B cuny cBoicTBa NMMHEMHOCTM NOMyYaeM

Ly" +2Ly' = 2Ly =0,

0603HaunmM Ly(t)=Y(p),

Torpa no Teopeme anddepeHUMPOBaHUSI OpUriMHana, UMeem

Ly'(t)=pY(p)-y(0)=p¥(p)-1 ﬂ

Ly"(t)=P Y (p) — py(0) —¥"(0) = p°Y(p) —p—2

iMeem onepaTopHOEe ypaBHEHUe

p’Y(p)—p -2 +2[p¥Y(p)— 1] +2¥(p) =0

Pelwas onepaTopHOe ypaBHEHWE, HaX0AMM M306paxeHne

Y(p) = pt+4
F pi42p+2

OcTanocb OT M306paXKeHust MeperT! K OpurMHany, ans 3Toro
pa3naraeM n3obpa)xxeHne Ha 3/1eMeHTapHble Apobu, OpUrnHanbl KOTO-
pbIX ecTb B Tabnuue 1.

ZIVEEY
pt+4 rt+1 3

¥ = - = - = -
P =Tl GrD 1l GrDiil
MpuMeHsas obpaTHoe npeobpasosaHue Jlannaca n ¢opmynsbl (7)
n (8) Tabnuubl I, nonyyaem
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p+1 4
————+ 3L —m———
(p+1)2+1 (p+1)2+1
y(t) = e Fcost + 3e “sint
Mpumep 2.

y" —5y"+ 6y =—2e" y(0)=y'(0)=0
Petuerne.

L(y" —5y" +6y) =L(-2e")

Ly" —5Ly"+ 6Ly = —2Le*

0603Haumm Ly=Y

L ¥(p)=1L""1

Torma Ly'=p¥
e 1

A —_—
&

e .
Ly"=P"¥ P

l

MoacTasnss, NonyyYaeM ornepaTopHOE ypaBHEHME

P’y — 5py + 6§ = ———
p—1
, N 2
(p*—5p+6)y=——-
p—1
B 2
(p — 1)(p* — 5p +6) —DE—-2)p-3)
Ans nepexopa OT U306paXKeHUs K OpUrnHany pasfoxuM n3ob-
paXKeHWe Ha 3MeMeHTapHble Apobu MeToAOM HeonpeaenéHHbIX KO-
3 PULMEHTOB.
Nmeem

(o8]

ey

—2 A B C

= + +
p—1)(-2)p-3) p—-1 p—-2 p-3
MpuBeaém npasyio YacTb K 06LweMy 3HaMeHaTento
-2=A(p-2)(p-3)+B(p-1)(p-3)+C(p-1)(p-2)
MockonbKy 3TO TOXAECTBO, TO OHO CMpaBeasMBO Mpu Nobbix
3HAYEHUSIX P, B YAaCTHOCTM MPWU 3HAYEHUSIX P, PaBHbIX KOPHSM 3Hame-

HaTens.
MNonaras B TOXAecTBe p=I, p=2, p=3, nMeeM
p=1 [ -2=2A A=-1

p=2| -2=-B B=2
p=3| -2=2C C=1
- -1 2 1
y=—
Ntak, - p-1 p-2 p-3
MpuMeHsas obpaTHoe npeobpa3sosaHue Jlannaca un gopmyny (2)

Tabnuubl 1, nonyyaem

10
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1 1 1
L'*Yy=-rt'"—+207t — 71—
p—1 p—2 p—3
y = _et + Eezt _ e—ﬂt
2) Pelermne NHTErpaabHblX yPaBHEHU B CBEPTKAX.

Mpumep 3. HaliTn pelLeHne ypaBHEHMS!
r

y(t) = sin2t — J y(T)e* Tdt

0
Ncnonb3ys cBEPTKY, 3anvleM ypaBHeEHME B BUAeE
y(t) = sin 2t — [e® = y(t)]
MpumeHsa npeobpazosaHue Jlannaca, MMeem
Ly(t) = Lsin2t — L[y(t) = e]
O60zraunmm LY (t) = ¥(p)

2

Lsin2t =

p*+4

1
Lly(t)=e] =7
p—1
MoacTaBnssi, UMEEM OMNEPATOPHOE YpaBHEHUE
2 v

Tpi+a p—1

P
2(p—1) 2 2

Nmeem
2 _.4 Cp+D

———T =t
p(p+4) p p 4
—2=A(p~+4)+ (Cp+D)p
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3 2 11 1 p
Vv = - ﬂ——J-C— p—
Toopct+2s 2 p 2 pet4

1 1,1 1
L'y = 2L — e Y .

1 1
y = sin2t — — + —cos2t
2 2

NMPUNOXXEHUE. HEKOTOPbBIE TEOPEMbI
ONEPALIMOHHOIO NCHUCJIEHUA
1 P
1. Teopema nopobusi: L(f(at))==F (=), a>0.
2. Teopema cmewenns: L(ETF(E)) =F (p—a)
3. Teopema 3anasasisanms: L(F(E — T))=e"®" Fp), T>0.
4, TeopeMa umq)q)epeHuMpOBaHMﬂ OPWINHAJOB :
I-(f'(’f)) pF (p)-f(0) , L(f"(t)) p* F(P) Pf(O) f"
L™ O =p"Fp)p" £(0)P™ 2 £(0)-. =" (0) .

5. TeopeMa UHTErpupoBaHnst OpUrnHanoB : L{J~ f(ﬂdﬂ
6. TeopeM AnddepeHUMPOBaHNS U306paKeHNIA:

L-t)=F (p) : LD t"f(0) = F*™(p)

7. Teopema WMHTErpnpoBaHus n3obpaxeHus:

19y = (7 Fq)dg

3AJAHUA AN CAMOCTOATEJSIbHOW PABOTbI

3AJAHUE 1

Haiitn nsobpakeHne F(p) no 3agaHHoMy opuruHany f(t):
coslt—oost

1. a) ch3t- cost b) tsin“t 0) N
sinlt

2. a) ch2t- sin2t b) tcos*t c) ¢

. 3 e Faine
3.a) 2sint’ Sindt b) tSim" L ) ¢

. sintt
4.a) shat Sin2t b) tcos’t o ¢

. Cj Ein 2t Ein 3¢

5.a) chtsin2t b) tsin- 2t £

12
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6. a) 2(chtSin 2t + sh2t cost) b) tsind 2t ) ¢
1-cos3t

7. a) sht - cos2t b) tcos*2t c) ¢

Fint-cost
c)

8.a)€  sin3tcos2t b)te **cht "

1-s
rg?t

9. a) 2(z:hl_‘ sint — sht cost) b) tcos=2t c)

&*F zint

.o -t

10. a) cht - sin4t b)te “cost c) -
. skt
11. a) et cos 3t cos 4t b)tsin tch2t o ¢

gin Tt-cogdt

12. a) sht - cos 2t sin 3t pytcos t ch2t Q) .

3AOAHME 2
Haiitv opurmHan f(t) no usobpaxenuto F(p):

13
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PE—aPi4TP-22

L 4 T
_ p+2
B F(P) = ginp-aemim
_ pez
3. AF@E) = PrpE-1)
_ pt41Te—17
W) F(p) = egnie

4l
ARG Do

bl

2pf+2p+3
B F() =g

_ i
- 9F0) = o

_ pi-l1p47
B)Flp) = (P+EIpE+4)

_ Ep4t
9.a) F[p)—l:p_'_ GO

b) Fp) =

2pttaip-51
11. 2 Flp——C T2 F 777
9 Flp) (p=2)ip+3)(p=a)

4045
—
b) Efp (L (p?+l)

_ _b-s
13.9) F(p) = =
_ Epitap-g
Ry
15 &) E(py—2—2
R vy
_ B
D Ep=s

_pi-gp+z
. 9F G

14

pe4+To418
2. a)Fp) = =1
__p'-5p+42
b)Fp) = (p=2)(p=+1)
_ prtelpaT
+ A FP) = gy
_ piiEp43i
B)Fp) = oopras)
P+
6 A FP) = 5p-ner
_ Ip+5
b)Fp) = PP HLp+2)
_ _pi-Eptal
8. a) F(p) = o mpor
B F() = plip2=ap+2)
10. a) F(p) = —F2——
(p-11(p+a)?
_ 5p-29
b)FP) = Groprem
aptdp—8
12.a) Bp)="5

—5p+25pt—35p+44d

®) (P (p=1)3(p2+4)

_aptiapi-1apiia
R T
p+z
R ey

(p+2)°
16 2) F(p)=o 3)2

2p—9

LR ey

_pi+2
p!_PE

18.2) E(p)



YHpaBHeHI/Ie AUCTAHIUOHHOTO O6y‘{eHI/IH U IOBBIILIEHU A KBaJII/I(l)I/IKaL[I/II/I

Ol'[epaLU/IOHHOG HCYHC/IEHHn e

_  pPleptie
b Filp) = PV

19.2) F(p) =

+°]J(p+4

Gp+E
b) “f-P) (p+1l{p+ap+5)

21. 3) Fp)=spts

pip=2)

_ ap+17
D Flp) = (P=3)pP+4p+3)

1

bl —
5.3 F{p}_cr-nztp-:]cpm

D F(p) =2

p‘+ap2+$

23.2) F(p) = ==

plp+1)*

B) F(p) = Sp+3

[P=1)(p242p+5)

T @ Flp) =

PJ {p +4}d

vJF(P _ apt+api4aptd

PJ(PJ"' FH":I
1
B Fp) = (P42 (p-1)
‘,:}F(.'P P48
(p=2)(p" +dp+5)
3AJAHUE 3

—api-2p4e
B FR) = e

_ pi-2p+e
20. E.} miP) [11‘-1}(?‘-4?‘:4'3?

pi+p?
v Fpr = [?‘H]

&p+5p+1
2.2 F(p) = g npmm

i
b) Flp) (PE+1)pi+2p+8)

E-p =2p-1
4. &}w{p -pz[?.:_l]

zpi-ap-2
MF =
VE(P) = o rapts

_ pi4e
26 &) P ey

i
b) Fip) = [Ty

_ P4
8.2 Fp) = P p+a)®

_ Ip+d
B) F(p) (p=3)p2+2p+2)

1

30 F(p) = poimparre
2p-3
B)F(p) = PP +ap+a)

HaliTu JacTHoe pelweHne AndbepeHUNanbHOO YpaBHEHNS,
YAOB/ETBOPSIOLLEE 3a/laHHLIM HayaslbHbIM YCIOBUSIM:



yr[paBJ]eHI/Ie AUCTAHIUOHHOTO O6y‘{6HI/IH U IOBBIILIEHU A KBaJII/I(l)I/IKaL[I/II/I

1y +5y +6y=12¢7%
¥y =y"(01=10
4.3?—4*y'+33r=ez'{
y(0)=1y(0) =2
7.y-2y'-8y=8e™
y(0) =2.y'(0) = -2
10.y-y'=0e*

¥(0) =0.y'(0) = =5

13, y4 5y +by=e >
¥(0) = 2,'(0) = —4
16.y-2y'+y=6x
vio=y, (@=1
19, y-y'+y=x+6
y(0)=1y'(0)=0
22.y+2y+y=2cosx
y(0) =y (0) = 1
25, y-Zy'ty=4sinx
y(0)=3.y"(0) =2
28. y-2y-By=9¢"

y(0) = y".(0) =3

3AOAHUE 4

Ol'[epaLU/IOHHOE HCYHCJIEHH e

2.y +4y’ — Sy =5x"—3x+5

y(0)=-2,¥"(0) =4

Sy — 2y +5y =5z —dx + 2

y(0)=0.y'(0) =2
8y—2y' — 3y =8x

y(0) =2.y'(0) = 4

1ly — 4v" + 4y = 2sin2x

y(ﬂ] = ﬂ_):"({]] =1

ldy—y' =x+1
yih=0y'(0)=2
175 + 2y" + y = 9™
y(0)=1,"(0) =3
20,y 4+ 5y' + 6y =4e™"
y(0) = 4.y'(0) = -7
23y + v — 2y = 20sin 2x
y(0) = 1y'(0) = -7
26y — 6y’ + By = 43sinx

y(0) = —6,y"(0) = —36

0y —4y' +3y=3x+2

y(0) =1.y'(0) =4

3y +2y+y=x
y(0)=y"(0)=0
B.y"— 29" + 10y = sin 3x
yO =100 =0
9" — 6y + 0y =e**
y(@) =10 =0
129" —y' =2x -1

¥(0)=2.y'(0) = -3

15.y" + 4y = Bcosx
y(0) =1Ly =2
18.y" =3y —4y = 17sin3x
y(0) =4y(0)=0
219" — 4y + 4y = 6x
v =2y(0=3
249" = 2y"+ y = 2xe®
(0 =y (0)=0
27y —2y' 4+ 5y = e”
y(0) = yL(0) =1
30.¥" + 4y =sinx

y0) =y (0)=1

HaliTM 4acTHOe pelleHMEe CUCTEMbI JIMHEWHbIX anddepeHum-
anbHbIX YpPaBHEHWIA, YAOBMETBOPSIOLIEE 3a/laHHLIM HaYaslbHbIM YCO-

BUAM!
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OHepaLU/IOHHOG HCYHUC/IEHHEe

B e et

y=y—2z+3

1'[z’=y—z+1

v(0)=3,z(0)=2

y' =2z

4'{2' =2y+e™

v(0)=1z(0)=-1

y=2y+z
?'{z'z—y+éz

y(0)=1.z2(0)=2

y' =2y +3z
104 Z'=y+ 4z
y(0)=0,z(0)=4

vy =T7y+3z

13. [z' =6y +4z

y(0)=0.z(0)=2

y'=2y-z

16'{2‘ =y+2z

y(0) =0,2(0) = -1

y' =—y+3z
19'{2’ =y+z+e*
y(0)=z(0)=1

y' =y+dz
22'{2' =y-2z

y(0) =52z(0)=0

y'==3y+2z
254 '=-2y+z
y(0) =4,2z{(0) =5

y'=3y-z

28'{2’ =4y -z

y(0)=0z2(00 =-3

Yy -—y—2z=x
2'{2'—2y—z=x
y(0)==z(0) =1
y' =5y + 4z
5'{z'=2}=+32

y0)=1z(0)=2

y'=-y+3z
Z'=y+z+e™*

y(0) =z(0)=10

8.4

yV+Iy—z=10

11'[2' +2y+5z=0

y(0)=2z(0) =1

10 =W
z'=-y

y0)=-2z(0)=6

'tz +2y=1

1?'{)” +4z'4+32=10

y(0)=z(0)=0
y'=-z
20'{2’ =2y +2z

y(0)=z(0)=1

y(0) =1,2(0) = -1

Y =y+4z

26'{2’ =2y+3z

y(0)=0,z(0)=3
y(0) =0,2(0) = -3

17

‘=-3y-z
'=y-z
y(0) =1,2(0) = -1

3.¢

y=y-z
5. {z‘ =—dy+ 4z
y(0)=12z(0)=2

¥y ==3y—-z
2v' +z' = cosx

y(0)=z(0)=0

9.1

V4 by —z=e ¥
12'{2’—2}r+ S5z = e*
y(0)=z(0)=0

y'=dy-z

150, _ 4o

y(0)=0.z(0)=1

y' =5y—-z
18. {z' =y+3z
y(0)=0z(00=-1

v =05y + 4z
z' =4y + 5z

y(0)=0,z(0) =1

21.1

Vi=y-z
24'{2' =—4y+z

y(0)=1,2(0)=2

y' =-y-5z
27 '=y+z
y(0)=0,z{(00=-1

y'=-y+3z
z'=y+z+4 e*

y(0)=z{(0)=1

30.{
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3AOAHUE 5
PelwnTb nHTErpanbHoe ypaBHEHMWE:

1. tﬂxj' =sinx + Ef; cos{x —t) ::13(t]dt
2. f:(x —t)2dp(t)dt = x3

3. () = [ sh(x — ) (0) dt

4. dlx) =e* + f; e* td(t)dt

s d(x) = e — [ ¥t p(t)d1

6. () =x — f: et p(t)dt

7. $(x) = cosx — f:(x —t)cos(x — t)d(t)dt
8. Jy et (t)dt = sinx

o () = &> + [ e*tp(d1
10,800 = x — [ (x — )p()dt

11. Plx)=1+x+ f:e_z'::‘_r}c:];:(t}d;
12,f; cos(x — t)d(t)dt = sinx
13,00 = x + [y sin(x — D@ (Dat
14.[: e* t(t)dt = sinx

15.8(x) = sinx + f;(x — t)d(t)dt

16 o €= 9 (D)dt = sinx

17 &) = x = [ sh(x — ) o(t)dt
1&4'? cos(x — t)d(t)dt = xsinx
19.$(x) = shx — Jy ch(x — ) d(D)dt
zo_f; shix — t}ﬂb(t}dt: yigx
21_¢(X} =1+ 2_]"; cos(x — t)dp(t)dt
zz_f; shix — t)d(t)dt = x

3. $x) =e* +2 Jy cos(x — ) (t)dt
o4 Ja cos(x — )@(E)dt = x +x7
25_¢’(X} =cosx + f;q:(t}d:

26.4) = —2 [y e =9t

18
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27.¢|(x} =e ¥+ f;e_':x'r}sin(x —t)d(t)dt
28.j; e* td(t)dt = x
29.4 i}
() =1-2x—4x?+ [[ (3 —6(x —t) —4(x —t) 2p(t)dt
30.f; e* td(t)dt = x°
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